

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, ОКТОБАР 2001.
ГОДИНА XII БРОЈ 1660



ГЛАС ЗА ПОШТЕНЕ, ЧАСНЕ И ОДГОВОРНЕ ЉУДЕ

Локални избори који ће се одржати 4. новембра 2001. године у 18 општина наше Србије прилика су да народ покаже шта мисли о ДОС-овом режиму, његовим обећањима и резултатима једно-годишње владавине. За годину дана њихове власти, у Србији није урађено ништа. На локалном нивоу, такође. Ми, српски радикали, обећавамо да ће општине, као јединице локалне самоуправе служити грађанима, да ћемо унапредити комуналну инфраструктуру, асфалтирати путеве и улице, ренови-рати фасаде и обезбедити ниже цене комуналних услуга.

Није много, али је одговорно. И поштено, наравно!

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

Неготин • Тител • Баточина • Алексинац • Ђићевац • Мајданпек • Куршумлија
• Петровац на Млави • Црна Трава • Лебане • Кладово • Ириг • Лајковац
• Димитровград • Бела Паланка • Босилеград • Књажевац • Житиште

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Земља чистих и сигурних рачуна ЗАЈЕДНИЧКА КУЋА ДОБРИХ ДОМАЋИНА



Поштовани грађани Србије,
Обраћамо вам се као пријатељима и комшијама, са којима делим исту судбину.

Сва сазнања недвосмислено указују да наш народ чине вредни људи жељни боље сутрашњице за себе и своје најмилије.

Ипак, после годину дана од такозваних демократских промена, многи су разочарани, «поштено» преварени, тако да немају довољно стрпљења и поверења у оно што им се говори.

Зато вам ми овога пута не обећавамо ништа што већ није осведочено у Програму Српске радикалне странке, усвојеном пре више година. У најсажетијем облику предочавамо оно што је потпуно сигурно и што се ни по коју цену не може изменити. Када смо оснивали Српску радикалну странку, окупили смо проверене, неокаљане и поштене зналце свог посла. Првенствено независне личности и непоколебљиве родољубе, народне трибуне који могу и да остваре све што науме у свим областима живљења, рада и стваралаштва.

У недостатку истинитих аргумената и чињеница, нападају нас да смо шовинистичка странка, кажу да ћемо ратовати против целог света, спомињу увођење нових санкција и низ других глупости. То су бесмислице и којештарије. Најобичнија кукавичија јаја. Тачно је једино да ћемо увек бити на бранику отаџбине.

Увек уз свој, српски народ.

Сви сте ви сведоци шта нам се догађа.

Све вам је јасно.

Општа беспослица, беспарица, безнађе.

Национална добра и земља се растачу и продају у цецење.

Цементара – за једногодишњи род пшенице.

Као када би неко од вас продао кућу са окућницом за овогодишњи принос. Све године труда, зноја и одрицања одлазе у неповрат. А шта сутра? А шта кроз десет и педесет година? Ко ће тада да отера одавде те толико „добронамерне“ и „издашне“ странце?

Јесмо ми за приватизацију. Јесмо, итекако. Али ни по бабу ни по стричевима.

Шта је проблем за сваког домаћина? Да нахрани децу. Да их обуче. Да их школује. Да их лечи. Тако је и са државом.

Зар то сме да буде нерешива загонетка у оваквој и оволикој Србији? Све остало је надградња.



Наш национални програм је економско-социјални жрвањ уз ослонац на сопствене снаге и повећање производње. У сè и у своје кљусе.

Србија може и мора да буде лепа, уредна кућа добрих домаћина и поузданих, верних комшија. Земља поштења и части. Земља чистих и сигурних рачуна. Земља такозваних малих, обичних људи са великим срцем и пуном душом.

Сасвим сам сигуран да ћемо веома, веома брзо постати узор-земља. Ако будемо сложни сви ћемо бити богатији.

Грађани су увек и свуда на првом месту.

У свим нашим опредељењима.

Све предности припадају искључиво вама. Све се ради због вас и за вас. Али – то пре свега и зависи од вас. Од ваше добре воље, проницљивости, одговорности и одлучности. Ви сте увек први на потезу.

Ми имамо спремна реална и права решења за сваку ситуацију. Размислите добро о свему пре него што одлучите. Проверите по десет пута сваку информацију код оних који су већ са нама.

Искрено прижељкујемо да што пре будемо на истом послу.

4. новембра имамо шансу за другачији избор. Ови општински избори требало би да покажу другачију, слободољубиву и истински српску вољу бирача у 18 општина. Не нудимо мед и млеко, куле и градове, али обећавамо и гарантујемо лакши и бољи живот свих грађана тих места. Радићемо много, радићемо часно, радићемо одговорно, радићемо у вашем интересу.

С поштовањем,

ЦЕНТРАЛНА ОТАЦБИНСКА УПРАВА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Поштовани грађани,

Желимо да вам на овај начин скренемо пажњу о изузетном значају вашег учешћа на локалним изборима 4. новембра. Српска радикална странка је, за разлику од других, позната по томе да кад нешто обећа она то и испуни. Све што смо обећали ми ћемо, дакле, поштовати, али да би могли било шта да учинимо потребна нам је ваша помоћ. Од велике је важности да изађете на изборе и гласате за кандидате Српске радикалне странке, јер само уз бројну и снажну одборничку групу у Скупштини општине можемо да контролишемо власт и да за све нас обезбедимо бољу будућност. Изађите на изборе 4. новембра, покажимо им да нас има више, покажимо им колико вреди наш глас. Ваш глас је важан, а сваки глас за српске радикале је инвестиција у будућност. Будућност, то је оно што вам нудимо.

Српска радикална странка

Од како је ДОС преузео власт, захваљујући "демократским привредним реформама", које су почели да спроводе разни експертски тимови, куповна моћ грађана смањена је од 35 до 50 одсто за куповину основних прехранбених производа. Укупан раст цена на мало износи око 300 одсто, а грађане је нова власт усрећила и новим ценама, које је немогуће прецизно представити, јер се мењају из дана у дан. Отприлике, то овако изгледа:

Мало објашњење: под "диктаторским ценама" подразумевамо оне од пре 5. октобра прошле године. "Реформске цене" су, наравно, ове нове, за које је заслужна нова, "демократска" ДОС-ова власт.

АРТИКАЛ	„Диктаторске цене“ (у дин.)	„Реформске цене“ (у дин.)
Хлеб	5,91	26,00
Млеко	4,83	21,90
Уље	16,68	72,00
Кекс „Пти бер“	47,95	126,33
Јунеће месо без костију	112,36	265,16
Свињетина без костију	96,79	269,48
Пилетина	78,12	139,26
Шећер	9,01	41,62
Пиринач	34,62	63,96
Пасуљ	38,08	133,26
Јогурт	17,49	37,12
Качкаваљ	142,57	301,99
Кафа	200,54	247,50
Кухињска со	11,54	21,34
Виршле	90,72	207,23
Чајна кобасица	161,83	404,47

Сваки нормалан човек тежи ка бољем од оног што има. У том циљу је демократско право сваког грађанина да на изборима гласа за оног, за кога сматра да ће му обезбедити бољи живот. И ако је режим, који је допринео "диктаторским" ценама био рђав, свакако га је требало мењати. А шта онда рећи о режиму, који је усталичио овакве "реформске" цене?

ШТА ЋЕ УРАДИТИ СРПСКИ РАДИКАЛИ КАДА ПОБЕДЕ?



Ако 4. новембра своје поверење поклоните кандидатима Српске радикалне странке...

- нећемо обећавати милијарде марака стране помоћи, већ ћемо максимално искористити капацитете, којима наша општина располаже. Окренућемо се сопственим снагама и потенцијалима, који до сада нису коришћени, или нису били довољно искоришћени, и тако прибавити додатна финансијска средства, која ћемо улагати у комуналне потребе грађана;

- изградићемо квалитетну комуналну инфраструктуру, без додатних издвајања грађана. Наш циљ је да у нашем месту не буде ни једне улице која није асфалтирана и ни једне куће без текуће воде. Изградићемо канализациону мрежу, која ће по-

жава рад и наплаћује казне, већ да им она буде поздани партнер, у заједничком напору да се обезбеди бољитак нашем месту. Само уз јаку малу привреду могу се сигурно обезбедити нова радна места за наше грађане;

- свима, који желе да улажу у привреду наше општине, омогућићемо да несметано раде, максимално им олакшавајући услове за добијање дозвола за рад, у складу са надлежностима локалне самоуправе. Подстицаћемо привреду у нашем месту, јер је она главни носилац будућег развоја;

- реорганизоваћемо општинске службе, како би сви административни послови које грађани обављају у Општини били што брже и што квалитетније урађени. Нећемо толерисати неспособност и незаинтересованост да се изађе у сусрет грађанима и сузбићемо мито и корупцију у органима општинске управе.

Српска радикална странка не обећава оно што не може да испуни. Уколико гласате за српске радикале, ваш глас ће бити поклоњен јединој политичкој странци која зна шта хоће и која зна како да оствари то што хоће.

**НАПРАВИТЕ РАДИКАЛАН ПОТЕЗ,
ГЛАСАЈТЕ ЗА БОЉУ БУДУЋНОСТ.**



у Алексинцу, Баточини, Белој Паланци, Босилеграду, Димитровграду, Жиганцу, Иригу, Куршумлији, Кладову, Књажевицу, Лајковцу, Лебану, Мајданску, Неготину, Петровцу на Млави, Тителу, Ђајевцу и Црној Трави

**4. НОВЕМБРА ЈЕДИНИ ПРАВИЛАН ИЗБОР ЈЕ
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**

• Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • Издање приредио: Вук Фатић

• Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Рагуш

• Техничко уређење и компјутерски прелом: Саша Радовановић • Лектор: Весна Арсић

• Редакција: Момир Марковић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Јана Живаљевић, Александар Вучић, Драгољуб Стаменковић, Весна Арсић, Коста Димитријевић, Вељко Дукић, Весна Марић • Секретар редакције: Љиљана Михајловић

• За штампара: Мирослав Драмљић • Штампана: "ЕТИКЕТА", Болећ